

2016年11月10日 株式会社ナビット

11/10(木) 光通信様の名刺管理サービス「BizCompass」と「名刺にふるふる」の連携サービスが始まりました。

株式会社ナビット(本社:東京都千代田区)と株式会社光通信(本社:東京都豊島区)は業務提携を行い、平成28年11月より、光通信社が提供する名刺管理サービス「BizCompass」のユーザーが当社の顧客属性付与サービス「名刺にふるふる」をご利用いただけるようになりました。



今回の連携により、bizcompass に登録された名刺情報に顧客属性が付与できます。

業種、FAX 番号、上場区分、従業員数規模、売上高規模、資本金規模、設立年月、代表者役職名、代表者 氏名、URL、法人番号(マイナンバー)、メールアドレスといった、名刺だけでは取得できない情報も「名 刺にふるふる」を利用すれば、bizcompass で確認が可能になります。

■「BizCompass」とは?

個人向け名刺管理サービスの気軽さと、ビジネス向け名刺管理サービスの必要な部分をしっかり備えたシンプルなサービスです。

社員それぞれが所有する名刺を共有でき、その人脈を活かしたビジネス展開が可能となります。もちろん、手間のかかる整理から解放され、紛失するリスクも回避。

社内名刺を「資産」として一括管理し、あらゆるビジネスシーンにおいてスマートで安全に使える 名刺管理サービスの決定版です。

■「名刺にふるふる」とは?

お客様が保持している顧客企業の情報(企業名、所在地、電話番号)と当社が作成した企業データ を自動でマッチングします。

顧客企業の設立年月や売上高規模、従業員数規模など、顧客分析やアタックリストといった営業活動の効率化に有効な情報を付与いたします。

詳しくは ナビット







◇名刺を管理するプロフェッショナルツール「BizCompass」 URL: https://ss.biz-compass.net/

◇「あったらいいな、をカタチにする」株式会社ナビット

URL : https://www.navit-j.com/

◇名刺にふるふる

URL: https://www.navit-j.com/service/furufuru/

<本件に関するお問い合わせ先> 株式会社ナビット 顧客属性付与サービス「名刺にふるふる」 広報担当 河内山/小峯 TEL: 03-5215-5713

<会社概要>

会社名:株式会社ナビット 代表者:代表取締役 福井泰代 本社所在地:東京都千代田区九段南 1-5-5 Daiwa 九段ビル 8 階

